

Apti Alaudinov, ACHMAT: Výsledkem toho všeho bude hromadná kapitulace

 poc24.cz/politika/apti-alaudinov-achmat-vysledkem-toho-vseho-bude-hromadna-kapitulace

20. 6. 2023



politika

Ve všech oblastech, kde působí jednotky speciálních sil Achmat, je situace absolutně pod kontrolou. K dnešnímu dni je rozptýl našich jednotek poměrně velký, ale bojovníci podávají dobrý výsledek a jednotky jsou na vysoké bojové úrovni.

Pozitivního výsledku protiofenzívy, kterou aktivně vyhlásily všechny světové publikace, nebylo možné dosáhnout. Uznávají to sami představitelé ukrajinských ozbrojených formací i vedení bloku NATO.

Nepřítel v žádném sektoru nedosáhl vážnějších výsledků. Někde může nepřítel získat pár metrů, ale stojí ho to takové ztráty, že rychle ustupuje. Ztráty mezi personálem vyškoleným v zahraničí a dovezenou technikou jsou velmi vysoké.

Je třeba pochopit, že součástí protiofenzívy bylo přání vyvíjet psychologický tlak na všechny vrstvy naší společnosti (včetně armády). Pokud by to fungovalo a my bychom v panice opustili své pozice, pak by protiofenzíva byla skutečně účinná. Ve skutečnosti všechny jednotky ministerstva obrany RF předvádějí tak hrdinské činy, že kladou odpor celému bloku NATO. My (Rusko) sami ohýbáme celý blok NATO. Bez ohledu na to, kolik sil se sem bude vlévat, vždy je systematicky rozdrťíme. Což bude i v tomto případě!

Síly, které nepřítel nashromáždil, není možné rozdrtit do 10 dnů nebo dvou týdnů. To je síla, kterou dlouho připravovali, a která má své majitele. A samozřejmě, bez rozkazu svých pánů se tato síla nemůže zastavit.

Válka bude pokračovat do posledního Ukrajince, protože západní strana bude do poslední chvíle tlačit na vojáky Ozbrojených sil Ukrajiny, aby předvedli alespoň něco.

Výsledkem toho všeho bude hromadná kapitulace nepřítele. A rozhodnou se správně, protože alespoň zůstanou naživu. A síly, které se stále snaží útočit, nemají příliš dobré vyhlídky. Zničíme je do posledního. I když je nám jich líto víc než jejich prezidenta-narkomana a Západu. Myslím, že protiofenzíva bude trvat měsíc a půl. A pak přijde náš postup směrem na Kyjev.

Bez ohledu na to, kolik techniky se na Ukrajinu dostane (technika se nedává proto, aby Ukrajinci vyhráli, ale aby toto vybavení vyměnili v bloku NATO kvůli tomuto globálnímu podvodu a samozřejmě aby se obohatili majitelé závodů obranného průmyslu, především Spojené státy americké) nebude schopna změnit výsledek této války! Vítězství bude jednoznačně naše!

ACHMAT JE SÍLA – RUSKO JE SÍLA – ALLAH JE VELKÝ!

t.me/AptiAlaudinovAKHMAT/1560

sdíletj na

5

Ohodnotit příspěvek



1200

Teď už je to jasně vidět – Ukrajinci dostávají přesně tolik a takové techniky, aby to nezpůsobilo jaderný konflikt, a aby ztráty techniky byly co největší. Následně se bude v EU a USA mocně zbrojit, aby se doplnily ztráty, na čemž vydělají zbrojní koncerny. Západ využil banderovce, aby vyprovokovali Rusy a zmobilizovali Ukrajince k demoliční akci. Sláma u kravína!

Odpovědět Vladimír

Západ už moc nenazbrojí. Vždyť jenom na poslední výkřik techniky – F-35 potřebovali většinu součástek z Číny, a na Apollo ruské motory, atd.